
   

„Közel van az Úr mindenkihez, aki hívja, mindenkihez,  

aki igazán hívja.” Zsolt 145,18 

   Nagyon jól tudjuk már, hogy  advent a várakozásnak az időszaka. Bizonyos, 

hogy most ez az időszak megtanít bennünket várni. Hiszen mennyire várjuk már, 

hogy vége legyen ennek a járványhelyzetnek. Mennyire várjuk már, hogy  ne 

legyenek korlátozva találkozásaink, lélegzetvételünk, szabad mozgásunk, ki és be 

járásunk. Mennyire várjuk már, hogy szabadon beszélhessünk egymással, szaba-

don öleljük meg egymást; gyermek az idős szülőt, unoka a nagyszülőt, barát a 

barátot….hogy közel lehessünk azokhoz, akikkel most távolságot kell tartanunk.  

     Kényszerű távolság... mennyire nem sejtettük még tavaly adventkor ezt. Távol 

kerültünk egymástól, mind fizikailag,  mind lelkileg is, hiszen lépteinket most a 

félelem vezérli s bizalmatlanságunk egymás felé félelmünkből fakad. Mert tar-

tunk attól, hogy ártunk másnak vagy nekünk ártanak mások.  

      Ebben a nehéz és emberi természetünktől idegen helyzetben szól hozzánk a 

Zsoltáros szavaival az Úr. Ő közel van hozzánk. Jézus Krisztus minden időben, 

minden helyzetben közel van hozzánk, ő nem távolodott el. Most is segítségül 

lehet hívni. Tőle nem kell tartanunk, lépteinket felé nem kell, hogy félelmeink 

vezessék, Ő semmi kárt nem tesz életünkben, mert azért jött a világra, hogy 

Megmentőnk, Szabadítónk legyen.  

Ő most is közel tud lépni hozzánk Igéjében, az imádság belső csendjében, mások 

megértésében, melyben Jézus elfogad minket félelmeinkkel, terheinkkel együtt.  

Hívjuk hát Őt segítségül, hogy megtapasztalhassuk közelségét ebben a távolsá-

gokkal teli adventben! Ámen.  

                                                                                            Kocsik Mónika 
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  Az adventi koszorú hagyománya az ősi időkbe nyúlik vissza, kapcsolatban van a téli napfor-
duló szokásaival. Az új szokás a 19. századból eredeztethető. Első nyomait a néprajzkutatók 
északon, a Keleti-tenger partvidékén és szigetvilágában találták meg. Fűzfavesszőből koszo-
rút fontak és örökzöldet csavartak köré. Ez a szokás később Európa 
más vidékein is meghonosodott. A valódi adventi koszorú készítése a 
19. században jött divatba. Egy hamburgi evangélikus lelkész, Johann 
Heinrich Wichern az általa megalapított  első gyermekotthonban 
Hamburgban naponta istentiszteletet tartott az ott élő kisgyerme-
keknek. 1838-ban a ház egyik termébe hatalmas csillárt készíttetett 
kocsikerékből minden napra egy gyertyával, 24 gyertyával. Minden 
alkalommal egy gyertyát gyújtott meg.  A hétköznapi gyertyák piros, 
a vasárnapiak színe fehér volt. Később csak a 4 vasárnapra volt gyer-
tya.  

A katolikus hagyomány szerint minden gyertya önmagában is egy fogalmat takar, szimbolizál 
valamit: hit, remény, öröm, szeretet . Három gyertya színe lila,  utalva a böjti időszakra, 
amelybe öröm is vegyül, ezért rózsaszín a harmadik gyertya. Az első, a hit gyertyája lila, Ádá-
mot és Évát jelképezi, hiszen a bűneset után nekik ígérte meg Isten először, hogy elküldi a 
Megváltót. A második, a remény gyertyája  lila, amely a zsidó népet jelképezi, akik évezrede-
ken keresztül várták a Messiást. A harmadik, a rózsaszín gyertya, Szűz Máriáé, és azé az örö-
mé, hogy a Fiú a földre jött. A negyedik , lila gyertya  Keresztelő Jánosé, aki utat készített 
Jézusnak az emberek szívében, ez a szeretet gyertyája. 

Evangélikus kezdeményezés szerint a gyertyák színét az óegyházi evangéliumok adják. Elő-
ször id. Győri János alkalmazta ezeket a színeket Nagytarcsán az ötvenes években:  Ezüst - 
Mt 21, 1-9 - Jézus alázatos királyként jött. Arany - Lk 21,27 - Jézus visszajön dicsőséggel Lila - 
Mt 11,1-11 - Keresztelő elbizonytalanodik - A hitünk csüggedező . Piros - Jn 1,20 - Keresztelő 
megvallja Krisztust, mártírrá lesz - A hit győzelme. Adventi koszorú a Pestszentlőrinci Evangé-
likus Templomban:   

 

 

 

 

                                                                                                               

                                                                                              összeállította Kocsik Mónika 
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Az elmúlt év őszén beszámoltam test-
véreimnek az „Örömhír hozó” hasábja-
in keresztül arról, hogy miként jelent-
keztem és mi módon végzem tanulmá-
nyaimat a MEE által meghirdetett kép-
zésen.  Jó érzés volt számomra érdek-
lődésük. Gyakran adott erőt, kitartást 
megnyilvánulásuk, amire legfőképpen 
március hó folyamán volt szükségem, 
amikor is kihirdetésre kerültek a záró 
dolgozat témái, illetve annak leadási 
határideje. Az elvégzendő munka kiírá-
sán látszott, hogy az összeállítói olyan 
komoly munkát várnak el tőlünk, ami-
ben visszatükröződik a tanfolyamon 
szerzett tudás anyag, a kiegészítő ol-
vasmányaink és a küldő gyülekezetek 
működésének ismerete.   

Nem egészen egy hónap alatt készí-

tettem el Stratégiai dokumentáció 

címszó alatt egyházközségünk bemuta-

tását: a kezdetektől napjainkig, jövőké-

pének kialakításának lehetséges mó-

dozatait. Foglalkoztam küldetésünkkel, 

alapértékünk bemutatásával. Végez-

tem helyzetelemzést a népegyházi 

adatokról, melyhez szükséges anyagot 

a lelkésznő bocsátotta rendelkezésemre, 

segítve munkámat. Érintettem a gyüle-

kezeti gazdálkodást, a humánerőforrást, 

a szolgálat ellátásához szükséges eszkö-

zök szükségességét, elemeztem az infra-

struktúrát, végeztem SWOT analízist a 

gyülekezetünkre jellemző erősségekről, 

gyengeségeiről, lehetőségekről, veszé-

lyekről. Tettem ajánlásokat a jövőre vo-

natkoztatva.  

A dolgozat végére tett pont megköny-

nyebbülést jelentett számomra: elvégez-

tem a feladatot, melyet vállaltam, hogy 

az milyen értékű azt majd a tanáraink 

elmondják, minősítik.  Úgy éreztem, úgy 

gondoltam a hátralévő két hónapban 

megszerzendő ismeretekkel egy felké-

szültebb, szélesebb látókörű gyülekezeti-

munkatárs lehetek egy megújulásra ké-

pes közösségben. Hiszen alapvetően az 

volt a célom a tanfolyamra történő je-

lentkezéskor, hogy bővíthessem ismere-

teimet az egyházunk, azon belül gyüleke-

zetünk működéséről, megismerhessem 

annak sokrétűségét.  A tanfolyam hátra-

levő időszakában még várnak ránk újabb 
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tantárgyak, mint pl. az Állami adminisztráció, pályázatírás -  projekt-tervezés.  

És akkor jött a vírus. Nyilvánvalóvá vált, hogy abban a helyzetben, adott infrastruktúrában, 

adott létszám mellett nem lehetett a további konzultációkra gondolni, azokat megtartani. 

Azóta nincs lehetőség személyes találkozásra, ezért különösen felértékelődik, hogy a tankö-

rök vezetői igyekeztek/igyekeznek a mai napig velünk tartani internetes úton a kapcsolatot. 

A lelki, szellemi töltődést, amit nevezhetünk éppen „távoktatásnak” is segítik a Luther Kiadó 

könyveivel, szakanyagokkal, rendszeresen kapunk videókat ismert emberekkel folyatott be-

szélgetésekről, eseményekről. Gáncs Péter nyugalmazott püspök úr – a képzés megálmodó-

ja, felügyelője, aki az alkalmak keretét adó áhítatok tartásával járult hozzá a tanfolyam lebo-

nyolításához – rendszeresen küld bátorító leveleket , fenntartva az érdeklődésünket.  

Reálisnak tűnő reménységünk volt, hogy szeptemberben tudjuk folytatni a megkezdett mun-

kát, az őszre áthelyezett konzultációkkal, az elvégzett munkák értékelésével, az elmaradt 

órák pótlásával. Ám a romló vírus helyzetre való tekintettel ismét halasztásra került a tanfo-

lyam várható befejezésének időpontja.  Várjuk, hogy mikor lesz lehetőségünk az eddig tanul-

takat további ismeretetekkel még bővíteni, a megkezdett munkát befejezni. 

Örültem amikor a pontot a dolgozat végére tehettem, most a jelen időszakban örülnék, ha a 

tanfolyam végére is pont kerülhetne.  

Reménykedve és egészséges izgalommal eltelve várjuk a következő közös alkalmat. 

Kovács Ottóné 

2020. 10. 25.  

 

Vallásos élet a COVID 19 járvány alatt 

Nagyon szépen indult az egyházi év. Püspökeink meg-

hirdették az Úrvacsora Évét. Fabiny Tamás elnök-püspök úr 

nagyon szép, lélekemelő prédikációval indította az ünnepi so-

rozatot. Örömmel vártuk az ehhez kapcsolódó további éves 

alkalmakat  is, a Missziói Napokat és az egyéb közösségi prog-

ramokat.  

Idén február végén azonban híradást kap-

tunk egy ismeretlen vírus járványról a messzi Kíná-

ból. Úgy gondoltuk Kína messze van, igy a vírus 

hozzánk nem igen érhet el. 
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detések szerencsére bármely időpontban 

megnézhetők, akár többször is. Remélem, 

hogy az idősebb korosztálynak a gyerekeik 

vagy az unokáik segítenek a közvetítő szá-

mítástechnika beállításában. 

Az evangélikus honlapon elindult 

egy zenei blokk is az énektanulás segítésé-

re. Igy – főleg az idősebb, templomjáró – 

korosztály sokféle programból tud válasz-

tani a járványt, betegséget elkerülendő 

otthonmaradása ellenére is. 

A magam részéről – igaz jórészt 

itthon vagyok – találok elfoglaltságot. Fen-

ti evangélikus honlapon található videókat 

nézem, az ott található írásokat olvasom, 

meg az elmúlt évszázadok magyarországi 

lelkészeinek életpályáit kutatom, persze 

TV-t nézek, rejtvényt fejtek.  

Remélem ez a vírus világjárvány 

mielőbb lecseng és azt követőleg ismét 

találkozhatunk személyesen templomunk-

ban a korábban megélt módon. 

 
Hlavacska András 

Jászberény 

 

Csakhogy a mai világban, a repülők 

és a rakéták korában ez a valaha „messzinek” 

gondolt távolság szinte egy nap alatt bejárha-

tó. A nagy turista forgalom, az emberek ér-

deklődése, anyagi lehetőségeik rendkívüli 

népesség mozgást mutatnak a világ számos 

országából hazánkba is. Persze az emberek a 

betegségeiket is magukkal hozzák, igaz nem 

szándékosan. Így a nem várt kínai vírus is 

megérkezett hozzánk. 

Miután február végén szembesültünk 

a betegség hazai jelenlétével, igy annak még 

nem ismerve fertőző tulajdonságait, központi 

intézkedésként a kormány szoros zárást ren-

delt el törvényileg az emberek egészségének 

megvédése érdekében. Ez érintette az összes 

templomunk bezárását és az igei alkalmak 

elmaradását. Igy elmaradtak a nagy létszámú 

Nagyheti és a Húsvéti alkalmak, a hívek azo-

kon nem vehettek részt. Természetesen így 

az összes Úrvacsorával kapcsolatos nagysza-

bású alkalmakat le kellett mondani idén vagy 

azokat a jövő évre kellett halasztani. 

Szerencsére a modern technika a hit-

élet segítségére sietett szinte azonnal a zárást 

követően. Elkezdődtek az on-line istentiszte-

leti alkalmak országszerte. Nálunk is hang-

anyagként hallható és írott formában is közre 

adottá vált gyülekezetünk honlapján 

(https://.hatvan.egyhazkozseg.hu) az isten-

tisztelet. Igy személyes templomi jelenlét 

nélkül sem maradunk lelki táplálék nélkül. 

Természetesen a templomi jelenlétnek 

van valami többlet lelki töltete, maga a gyü-

lekezeti lét, a közös éneklés, az imádság, az 

úrvacsorai közösség nagyon fontos. A számí-

tástechnika segítségével viszont nagyon sok 

templomba eljuthatunk az ország számos 

területén. Láthatjuk evangélikus temploma-

ink szép belső tereit, láthatjuk és hallhatjuk 

más lelkészek igehirdetését, illetve gyüleke-

zeteik énekes szolgálatát is. Ezek az igehir-
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   Hatvan – Talán ismerős a folyamat: Maroknyi, de erős hitű keresztény közösség általában 
valamely tag lakóházánál rendszeresen összejön és éli hitéletét; a közösség növekedni kezd, 
esetleg más felekezettel együtt gyakorolja hitét; megerősödik a közösség és vele együtt az 
önállósodás igénye; megfogalmazódik a templomépítés gondolata és hamarosan elkezdődik 
a megvalósítás. A hatvani gyülekezet is megtette ezeket a lépéseket és 1935. szeptember 1-
én – 85 évvel ezelőtt – eljutott a templomszentelés felemelő eseményéig. 2020. szeptember 
6-án a hatvani gyülekezet tagjai a gyöngyösi leánygyüleke-
zet tagjaival közösen ünnepi istentiszteleten emlékeztek 
meg erről az alkalomról. Az ünnepi díszbe öltöztetett oltár 
különleges vázái is a gyülekezet történelmét dokumentál-
ták, hiszen a réz virágtartók világháborús töltények hüve-
lyeiből készültek.  

Az ünnepi megemlékezésen részt vett Horváth Richárd, a 
város polgármestere is.  

Az igehirdetés szolgálatát Mekis Ádám, az Észak-Pest Megyei Egyházmegye esperese végez-
te. Kiemelte a templomépítő Sztehlo Gábor személyét, mint jó példáját a „jó gyümölcsöt 
termő jó fának”. Ráirányította a figyelmet arra is, hogy Sztehlo ugyan nehéz háborús körül-
mények között, sokszor élete kockáztatásával végezte munkáját, de az mégsem volt számára 
túlzott teher, lehetetlen feladat, hiszen Isten mindig annyi áldozatot kér, aminek teljesítésé-
hez képességet is adott.   

A gyülekezet és templomépítő munkásságát, zsidó-árva és gyermekmentő tevékenységét, 
diakóniai szolgálatát – amelyekért 1972-ben a  „Világ Igazai” közé emelték –, dr. Huff Endre 
Béla társadalomkutató, főiskolai docens, a Raoul Wallenberg  Egyesület es Alapítvány helyi 
szervezetének képviselője méltatta. A hatvani templom építési költségeinek előteremtésé-
hez Sztehlo országos gyűjtést szervezett, amely sikeres volt. Ebben a nehéz időszakban több 
evangélikus templom is épült az országban, melyekhez elkelt a testvéri segítség. Szép példá-
ja az összefogásnak, hogy míg a hatvani evangélikusok a templom építéshez szükséges anya-
gi erőforrást keresték, közben a város asszonyai a barlahidai templom részére oltárterítőt 
készítettek és adományoztak.  

Az istentiszteletet úrvacsorai közösség tette még ünnepélyesebbé, szigorúan megfelelve a 
járványügyi elvárásoknak.  

A szeptember elsejei tanévkezdés kapcsán a gyülekezet iskoláskorú tagjai külön áldásban 
részesültek Mekis Ádám esperes által, aki eredményes tanulást kívánt a gyermekeknek és 
pedagógusaiknak.  

Az emlékezés a templomkertben folytatódott. Kocsik Mónika lelkésznő vezetésével tabló-
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kon lett megörökítve korhű fotók és dokumentumok másolataiból a gyülekezet útja a kez-
detektől – napjainkig;  a templomépítés menete a tervezéstől – avatásig; az 1944 szept-
ember 20-i bombázás károkozásától – helyreállításig; a gyülekezetben szolgáló lelkészek-
nek/lelkésznőknek a hatvani időszaka és tevékenységei.  

Tudjuk, hogy nemcsak a templom építő Sztehlo Gábor, hanem minden azóta szolgálatot 
végző lelkész, segédlelkész vagy éppen helyettesítő is és a gyülekezeti tagok tanúságtévő 
szolgálata „jótermő gyümölcsfaként” járult hozzá a közösség életéhez.  

A megemlékezés a járvány miatt szerényebben és korlátozott számú résztvevő mellett 
ugyan, de alkalmas volt a kezdetek és a küzdelmes 85 év bemutatására, a korszak szolgá-
lattevőinek méltatására, ismeretek átadására, és megfelelő alapot nyújthat a gyülekezet 
további életéhez. Kifejezi a gyülekezet meggyőződését a meghívó Zsoltárok könyvéből vett 
idézete: „Nem titkoljuk el fiaink elől, elbeszéljük a jövő nemzedéknek: az Úr dicső tetteit és 
erejét, csodáját, amelyeket véghez vitt.” (Zsolt 78,4) 

Az ünnepi alkalomról a helyi televízió felvételt készített, így a templomban történt ese-
ményről a város és környékének lakossága, felekezeti hovatartozástól függetlenül tájékoz-
tatást kaphatott.  

Kovács Ottó felügyelő. 

 

Most kicsit tovább tartott a készülés, kicsit több 

türelmet, kitartást igényelt a fiatalok részéről, 

de annál nagyobb a sikeres vizsga öröme, és 

annál erősebb a gyülekezethez tartozás vállalt 

köteléke. Szeptember 27-én négy fiatalember 

tett vizsgát és vett részt előszőr az Úrvacsora 

szentségében: Ködmön Benedek, Soltész Bence, 

Soltész Balázs, Ködmön Máté. (balról jobbra 

haladva)  

                                                                                                                                                

Kocsik Mónika 
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Október 31-én, templomunkban 

emlékeztünk meg a reformáció ün-

nepéről, Luther Márton életéről és 

munkásságáról. 1517-ben ugyan 

ezen a napon a wittembergi vár-

templom kapujára Luther kiszegez-

te a 95 tételét, melyben bírálta a 

középkori egyház felépítését, intéz-

ményrendszerét ezzel elindítva egy 

olyan lavinát, melyről ő még sem-

mit sem sejtett. E történelmi pilla-

nattal indult el a reformáció és ala-

kultak ki a protestáns felekezetek. 

Idén a hatvani templom ajtójához 

érve is felfedezhetünk kiszegezett 

pontokat, amely arra hívja fel a 

figyelmünket, hogy milyen szabá-

lyokat betartva léphetünk be Isten 

házába, ezzel védve másokat és 

magunkat. Előzetes felhívás alapján 

az idősebb, betegségben szenvedő 

hívek idén otthon emlékeztek meg 

erről az ünnepnapról. 

Az igehirdetés szolgálatát Dr. Tatai 

István református lelkipásztor tar-

totta. Arról beszélt, hogy a földi 

életében az ember számos javat 

halmozhat. Felépíthetjük az életünk 

szalmából, fából vagy akár arany-

ból, ezüstből, drágakőből is. Míg 

előbbiből gyorsan lehet haladni 

addig utóbbit nagyon lassan lehet 

csak összegyűjteni, de végső soron 

azt tudjuk megtartani amit a „tisztító tűz”, 

(melyben a középkori ember hitt), nem éget el. 

Ezeket a javakat úgy szerezhetjük meg, ha úgy 

élünk, mint azt Jézus a Hegyi beszédben tanította 

nekünk.  

Kocsik Mónika evangélikus lelkésznő Luther 

Márton imádságos életétről tartott előadást. Lu-

ther szigorú katolikus család gyermekeként nőtt 

fel. Félve mert imádkozni a hatalmas erejű, igaz-

sággal lesújtó Istenhez, és sokszor inkább a 

Szentekhez, mint közvetítőkhöz fohászkodott. 

Később mikor szerzetesként a Bibliát tanulmá-

nyozta átformálódott az Istenről alkotott képe és 

hirdette, hogy merjenek az emberek a szerető és 

megbocsájtó Istenhez szólni, köszönetet mondani 

és segítséget kérni. 

Végül Nemeshegyi-Horvát György baptista lel-

kipásztor foglalta imádságba kérését, hogy ne 

csak a külső támadásokkal szemben védje meg 

Isten az egyházat, hanem a belső gonoszságoktól 

is, melyek a falakon belül is jelen vannak. 

Nánai Boglárka 
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Luther tanácsa a nehéz időkre  

„A hitbeli erősödéshez türelem és hosszútűrés kell. A hosszútűrés más, mint a türelem. 

Nagyobb és erősebb. Mert az ördögnek az a módszere, hogy akit nem győzhet le gyors-

hamarral, azt hosszú ostrommal addig puhítja, míg végül az illető belefárad, mert úgy 

látja, hogy sosem lesz vége. Ezért kell a türelemhez hosszútűrés is.” Luther: Jer örvendjünk 

keresztények áhítatos könyv.  

  

 
Egészségügyi dolgozóként  

a koronavírus alatt 
      1999 júliusában kezdtem meg a munkám szülésznőként Bu-
dapesten. Immár 20 éve dolgozom Hatvanban az Albert Schwe-
itzer Kórház szülészeti osztályán. A munkám nagy odafigyelést 
igényel és a kommunikáció is az emberekkel való törődés fontos 
része. Itt jegyzem meg elsőként a maszkot, mely személytelen egy ápolás során. 
Mikor elkezdtem dolgozni, még álmomban sem gondoltam, hogy ekkora bajban lesz az or-
szág, világ. Hiszen ez a vírus sajnos a legnagyobb orvosok eszén is túl jár. Mi egészségügyi 
dolgozók duplán ki vagyunk téve a fertőzésnek. A vírus nélkül is védekezünk más kórokozók 
ellen, nem tehetjük meg a „maradj otthon " szlogent követni. Sajnos a 12 órás munkát nyo-
masztja és megnehezíti a maszk és a bőrt kiszárító fertőtlenítő használata. Tudjuk, hogy 
most ezekkel tudunk védekezni csak. 
Állandó bombaként ketyeg a fejünk felett, hogy bármikor, bárhová átvezényelhet-
nek családot itt hagyva, ez sokunkat rettegésben tart. Továbbá, hogy nehogy 
haza vigyem a vírust. 
A munkámat nem csak megnehezíti, de meg is keseríti a vírus. De soha egy-
szer sem fordult meg a fejemben, hogy feladom a szakmám. 
Csak a Jóistenben bízhatunk, hogy elkerül minket és szeretteinket. Hamaro-
san csak egy rossz álom lesz.   

Hronyeczné Pauló Tünde                             



 12 

 

 

Hatvanban: December 24-én 15 órakor  a templomban 

                          December 25-én 9 órakor  a templomban 

                          December 31-én 16 órakor a templomban 

                          Január 1-én 9 órakor a templomban 

Gyöngyösön: December 24-én 17 órakor 

                             December 25-én 11 órakor  

                             Január 1-én 11 órakor  

Rendszeres alkalmaink:  

Hatvanban: istentisztelet minden vasárnap 9 órakor 

                     online bibliaóra csütörtökönként 17 órakor 

(aki részt szeretne venni rajta és nincs rajta a gyülekezeti levelezőlistán, kérem 
jelezze telefonon nekem)  

Gyöngyösön: Istentisztelet minden vasárnap 11 órakor 

Hitoktatás a következő iskolákban folyik:  
Hatvanban: Kossuth Lajos Á ltala nos Iskola, Koda ly Zolta n Á ltala nos Iskola, Ú j-
hatvani Ro mai Katolikus Á ltala nos Iskola,  Szé chényi Istva n Ro mai Katolikus 
Gimna zium  
Gyöngyössolymoson:  Nagy Gyula Ro mai Katolikus Á ltala nos Iskola 
 

Kapcsolat: Kocsik Mónika lelkész 
tel: 0620-228-1927 mail: mkocsik@gmail.com 
3000 Hatvan, Híd u. 5.  

Számlaszám: Hatvani Evangélikus Egyházközség: 62100205-15600022 
Gyöngyösi Evangélikus Leányegyház : 62100205-11025203 
Honlap: https://hatvan.egyhazkozseg.hu; https://hatvan.lutheran.hu; https://
gyongyos.lutheran.hu 
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